N

\

Dékujeme za vasi podporu a
nakup produkt( ELEGOO.

Mate-li jakékoli dotazy tykajici se naSich produkta,
nevahejte nas kontaktovat na adrese
service@elegoo.com (oblast Severni Ameriky)
nebo euservice@elegoo.com (oblast Evropy a Asie)

Modul GY-521
(pouziva ¢ip MPUB050) * 1PC

NANO * 1ks Modul TBEE612FNG * 1PC
(o =] a
o o
]
o °g o° o
o o o o
o ¢ N o o
o Cln Pa o
3 3
o o
o o o

Ultrazvukovy senzor * 1PC

Rozsifujici deska * 1ks
Horni deska * 1ks

Upeviiovaci prvek pro bateriovy box * 1ks

Opérka * 1ks

Deska z hlinikove slitiny * 1ks

njeuslew Weuzes

@ 2 x Drzak motoru

IRRRRRRRI

@ 8 x M3"6 Srouby s valcovou hlavou

@1 x deska z hlinikové slitiny

Vyjméte 3 ze sacku se Stitky €.1

= o = o 0\|
= o —
Te @1 1@ |
[ -d Ol._.bl‘
o - QL -9
r 1 r
it ¢ d|-O| 18 ||
L-d hwd .—-—l-:—-:: \
(=] ) '
=] = =
Zadni strana

niojow ezip a)njuowep

ELEGOO.COM

Seznam material(

6P kabely * 2ks

Bateriovy box (lithiova baterie uvnitf)* 1PC

b Motor * 2ks

USB kabel * 1 PC

|

Sroubovak Phillips * 1ks

Mékteré obrazky materiall uvedené v navodu k pouziti jsou pouze ilustracni. Skuteény produkt se muaze lisit.

Seznam materiald

1 ]

312 Srouby s plochou hiavou * 2KS M3"45 Jednoprichodovy médény sloup * 5SPCS

Drzak motoru * 2ks n

M3*23 Dvouprichodovy médény sloupek * 5SPCS

|

M3*6 Srouby s plochou hlavou * 28KS

Spojka * 2ks

M4*6 Srouby Phillips s kulatou hlavou * 7KS

Matice ozubeného kola M3 typu K * 2KS

| |

Srouby se zapustnou hlavou M35 * 11KS

[l

Pneu * 2ks

M3*11 Dvouprichodovy médény sloupek * 8PCS

Sestavte motor

e A

Vyjméte 2 ze sacku se Stitky

f \ €. 2 (pozor na misto
instalace osy motoru)

| |

S—— L4 =

1 2 % motor
@ 8 x M3"5 Srouby se zapustnou hlavou

Davejte pozor, abyste zajistili pouze 4
Srouby na drzaku motoru, jak ukazuje obrazek.

Spatna instalace

ey

aoe|e)sul eujeds

Montaz pneumatik

FEEFTET

@ 6 x M476 Srouby Phillips s kulatou hlavou

Vyjméte 12 ze sacku se Stitky €. 3

Pozomost:
Ujistéte se, Ze Cep

spojky musi licovat s
prifezem hfidele motoru

@ 2 x pneumatiky

il

yiewnsaud Zejuop

®1 x M3*11 dvouprichodovy
médény valec

@ 2 x M3*5

Srouby se zapustnou hlavou @ 1 x modul GY-521 @ 1 x modul TBEB12FNG

{

® 1 x rozsifujici deska

Vyjméte 1 ze sacku se Stitky €. 4
Vyjméte 2 ze sacku se stitky €. 2

N}SapP NOAOPOAQO 3JAEISSS

11x ultrazvukovy senzor

INIRIl

@ 4 x M3*11 dvouprichodova médéna kolona

Zadni strana

Nejkratdi médény sloupek v sacku se Stitky NO.4.

TETTTTTY

@ 8 x M3'6 &rouby s valcovou hlavou

Vyjméte 2 ze sacku se Stitky ¢. 4

Vyjméte 3 ze sacku se Stitky €. 1

YNAZEJ)N 8]AB}SOS

g

JozZuas Ao

Sestavte podpéru

b

[

@ 2x M3*11 dvoupruchodovy

médény sloup

TTTTY

@ 4 x M3"6 strojni Srouby
s valcovou hlavou
@ 1 x opora

Tipy: Ujistéte se, Ze jste odstranili ochrannou fdlii z akrylové desky

Vyiméte 2 ze satku se &titky & 1

Vyjméte 3 ze sacku se Stitky &. 4

Sestavte obvodovou desku

0

ey
L

JYRETI
E;E]
T
n'/r
T

o

s il By

0

Ujistéte se, Ze modul TBE612FNG je zarovnan
s roz5ifujici deskou podle odpovidajici
znacky, jak ukazuje obrazek.

01

g
]

]

\

g

Sestavte ultrazvukovy senzor

LEAR SRR RS i
CreT P P ST
ETHIIL

[=-]

!.I |

r'u' B Al

Vyjméte 1 ze sacku se Stitky €. 4

Vyjméte 2 ze sacku se Stitky €. 1

Zadni strana

s 1\
[l
FEETTYT o == @ 4 x M3%6 strojni Srouby
s valcovou hlavou
l— = @ 4 x M3"45 Jednoprichodowy
5_e¥ g@;-__ médény sloup
F 0]

= T \_ J

YNAZEJ}N 8)ABISOS

’

lozuas Ano

Sestavte schranku na baterie

: e ® A
(@ 2 x matice ozubeného kola M3 typu K
(@ 2 x M3*12 strojni Srouby s valcovou hlavou
3 1 x krabi¢ka na baterie (lithiova baterie uvnitr)
F N\
s ™ o o
(o} o] @] o}
° 7 @ )
O O o o o e, . &, O
o o @ 3
o o o o o &’ "8 o
- 5 o — 39 )
(e} (o] (@] (@]
O o
4 1 x Upevniovaci prvek pro bateriovy .
\_ box Vyjméte 12 ze sacku se Stitky &. 5 Y, Zadilene

wypinad

b Indikéator stavu (pfi
nabijeni sviti zelené a po
uplném nabiti se vypne.)

¢ USB nabijeci rozhrani

Upozomeéni: Pfed pouzitim plné nabijte baterie.

1BQ BU NYUBIYDS 8)AB)S8S

ol

12 x 6P kabely

Pfipojte prosim levy port na zakladni desce k levému motoru a
pravy port k pravému motoru. Smér portu motoru nema zadny vliv na funkci.

Jojow ayj aJip\

Krabice na baterie Zdroj napajeni

Modul TB6612FNG

Motorovy pohon

Modul GY-521 Detekce pohybu

Ultrazvukovy senzor Zjistéte vzdalenost od prekazky pred vami

Rozsifujici deska Poskytnéte rozhrani modulu
Prepnéte jednotlivé reZimy funkci

Tlatitko pro pfepinani reZimd

Levy infraderveny senzor Zjistéte vzdalenost od prekazky na leve strané

pravy infraGerveny senzor Zjistéte vzdalenost od prekazky na prave strané

NANO

Hlavni ovladac
USB rozhrani Nahrat program
Pohybovy mechanismus

Motor

Halliv senzor

Zméite rychlost

lisegnos yoAaioupal 8oxun4

Pohotovostni rezim Rezim vyhybani se pfekazkam Zarici rezim

Rezim automatického sledovani Bounce Mode Mobilni oviadani

Tlacgitko pro pfepinani rezima

-

Polozte Tummbler na zem a naklonte jej dopfedu, poté oteviete spinac na pouzdru baterie,
Tummbler se automaticky postavi a udrZi rovnovahu. Poté muzete Tumbler oviadat
pomoci APP nebo tlagitka pro prepinani rezimu.

nosl a1a}y ‘nwizal g ew Jsjquin |

-

Rezim automatického sledovani (zpét)

- Stisknéte tlacitko pfepinace rezima 3x, Tummbler bude v reZzimu sledovani "zpét", poté
se Tummbler rozsviti zelené.
- Pokud je vpfedu piekazka ve vzdalenosti 10-35 cm, 2 LED diody vzadu blikaji zelené a
Tumbler se posune s pfekaZkou dozadu. - Pokud
je pfekaZka v rozmezi 0-20 cm na levé nebo pravé strané&, Tumbler se otoci doleva nebo
pfimo s prekazkou
- Pokud jsou piekazky na pravé i levé strané v rozmezi 0-20 cm, Tumbler se s
prekazkami posune dozadu.

AN

-
Zarici rezim

Stisknéte 4krat tlagitko pro pfepinani rezimi, Tummbler bude v sviticim rezimu a rozsviti
se nahodny svételny efekt.

AN

{
Pohotovostni reim

Stisknéte tlacitko pro pfepinani rezimd Skrat, Tummbler bude v pohotovostnim reZzimu a zastavi vsechny pohyby.

Stejné tak opakovat.

7ol 9 BW JB|quin |

‘nuizel

nosl aiapy

_{
c
3
il
@
-
5
Umistéte svij telefon do blizkosti Tumbleru (do 10 cm), aplikace se k Tummbleru pfipoji automaticky. ®»
Seznam zafizeni Bluetooth mlzete otevfit také klepnutim na ikonu nabidky hornim rohu =
. v levém rohu a wybérem ,ELEGOO BT16" pro ruéni pfipojeni Tummbler. * v N
3
. (=
=
4 o)
4
-
=
o
{ ==
Kliknéte na "Rocket control” pro vsiup do
ovladaciho rozhrani.
.
4 N
Kolébkove ovladani
- PodrZzenim kolébky muZete ovliadat Tumbler tak, aby se pohyboval v 8 smérech. Tumbler se bude
pohybovat smérem, kterym kolébka ukazuje. Uvolnéte kolébku a Tumbler piejde do
pohotovostniho stavu.
- J/
4 N

Rezim automatického sledovani (vpred)

- Kliknéte na ikonu Auto-Follow Mode (vpfed) jako na obrazku, aby Tumbler

vstoupil do rezimu Auto-Follow a zacal blikat zelené.

- Pokud je vpfedu piekazka ve vzdalenosti 10-35 cm, 2 LED diody vpfedu blikaji zelené

a Tummbler se bude pohybovat vpfed s prekazkou.

- Pokud je piekazka v rozmezi 0-20 cm na levé nebo prave strangé, Tumbler se s pfekazkou
otoéi doleva nebo doprava.

- Pokud jsou piekazky na pravé i levé strané v rozmezi 0-20 cm, Tumbler se
posune vpred s pfekazkami.

o

-

-

Rezim automatického sledovani (zpét)

- Kliknutim na ikonu Auto-Follow Mode (Backward) jako na obrazku spustite Tumbler
v rezimu Auto-Follow a blika zelené. - Pokud

je vpfedu prekazka ve vzdalenosti 10-35 cm, 2 LED diody vzadu blikaji
zelené a Tummbler se posune s pfekazkou dozadu.

o1

- Pokud je prekazka v rozmezi 0-20 cm na levé nebo pravé strané, Tumbler se s prekaZkou
oto&i doleva nebo doprava.

- Pokud jsou prekazky na pravé i levé strané v rozmezi 0-20 cm, Tumbler se s
pfekazkami posune dozadu.

9 BW Joajquun |

‘nuwnzal

"

nosl a1a

DIY ovladani

Pokud chcete libovolné psat funkéni program vozu k ladéni, muzete k jeho ladéni a ovladani
pouzit vlastni pfikaz DIY function.

Kliknéte na "DIY" pro vstup na stranku ovladani DIY.

Kliknutim ulozite projekt, ktery jste upravili.
|

— Tlacitko Seznam, kliknutim

zobrazite viechny ulozend polozky,

Vlastni tlagitko:
Dlouhym stisknutim tohoto
tlacitka se zobrazi
editor tladitek, ml2ete vyplnit
nazev tlacitka a zpravu,
kterou chcete odeslat

Okno ladéni pfikazu: Zobrazuje odeslane prikazy a prijaté
prikazy, vstupni pole mize volné zadavat prikazy a
cdesilat testy.

-

nosl a8}y ‘NWwizal 9 ew Jajquin]

Nasleduji problémy, na které je tfeba si dat pozor pfi pouzivani Tumbleru

Pred pouzitim se ujistéte, Ze je baterie plné nabita. Indikator LED bateriového
boxu sviti pfi nabijeni zelené a po Uplném nabiti zhasne.

2 LED bude blikat éervené, kdyz se baterie vybije.

KdyZ zvednete Tummbler svisle, kolo se bude stale otacet. Po naklonéni
Tumbleru o ¥27° se rotace zastavi.

Pri pouziti véech typl pohybowvych rezimd Tummbler automaticky piejde do pohotovostniho
rezimu nebo se motor zastavi, pokud do nééeho narazi a nakloni Tummbler o vice

nez +27°. Tummbler nelze pouZit v mistech, kde je slunecni svit nebo svétlo velmi
silné, protoZe silny jas ovlivni snimac.

6- Nabijte baterii pfes USB port mobilniho boxu.

. Sroub na spojce Ize snadno uvolnit, pevné jej zajistéte.

USB rozhrani na NANO se pouZiva pouze pro vypalovani programu. Pfi vypalovani programu
G- prosim vypnéte spinaé prostoru pro baterie, abyste zabranili rugeni.

Sestavte horni desku

il

@ 4 x M3*23 dvoupruchodovy médény valec

TTTTY

2 4 x M3"6 strajni Srouby s valcovou hlavou

[o] O o] Q
(o] o
C (G
o 05 e o
o O o o
o o o (o]
o o Oo o
C C
(o] (o}
(o] O (o] 0

@ 1 x horni deska

Vyjméte 1 ze sacku se Stitky ¢. 4

Wyjméte 2 ze sacku se Stitky ¢. 1

Tumbller user tutorial

Krabice na baterie

Modul TBGE12FNG

Modul GY-521

Rozsifujici deska

pravy infracerveny senzor

b |E:' =
- _E_._ I\ ]
Motor — - \"‘.L“*—*——l\__i_ | Fl;'{——_t, l:j]

Halliv senzor

Souéasti poharku

Nahrajte program Tumbler

Oznameni:

Nékteré potfebné programy jsme nahrali pfedem, takZe nahravani programi muZete
preskocit. Pokud viak kody zménite, budete je muset znovu nahrat.

Nejprve prosim pfejdéte na nasi webovou stranku niZe a stahnéte
si tutorial Tumbller: http:/fwww.elegoo.com/download/.

A pak vyberte vyukové soubory na zakladé bézicich systému vaseho pocitace.
Pro system Windows viz "Nahrat program Tummbler pro Windows.pdf".

Pro systém MacOS viz "Nahrat program Tumbler pro MacOS.pdf".

4 ™
Rezim automatického sledavan| (vpfed)
] - Stisknéte jednou tlacitko prepinace rezimu, Tummbler bude v rezimu sledovani "vpred",
8 poté se Tummbler rozsviti zelend. .
8 - Pokud je vpredu piekazka ve vzdalenosti 10-35 cm, 2 LED diody vpfedu blikaji zelené
[rst a Tummbler se bude pohybovat vpied s pfekazkou.
(] . . . . - e s
z - Pokud je piekazka v rozmezi 0-20 cm na levé nebo pravé strané, Tumbler se s prekazkou
= ototi doleva nebo doprava.
L | . e . . - ;
c - Pokud jsou pfekazky na pravé i leve strané v rozmezi 0-20 cm, Tumbler se
;ITJ posune vpred s prekazkami.
(]
= o /
©o
(O
= 4 ™
o
e RezZim vyhybani se pfekazkam
‘E yhyl Pl
‘5 Poté dvakrat stisknéte tladitko prepinaée rezimu, Tummbler bude v rezimu vyhybani se
- piekaZkam a rozsviti se Zluté. V tomto reZimu se Tumbler automaticky vyhyba prekazkam,
pokud je vpfedu piekaZka ve vzdalenosti 0-50 cm
N vy

. které jsou

Tumbler ma 6 rezimu

"\
Mobilni ovladani
-Pro systém Android zkopirujte soubor APK do produktl Android a nainstalujte jej.
- Soubor APK umistény v ,ELEGOO Tumbller Self-Bancing Car Tutorial\ElegooKit.apk®, orjitdo
google play a vyhledanim ,ElegooKit si stahnéte a nainstalujte nasi aplikaci.
NiZe si vezméte napfiklad mobilni telefon nebo tablet Apple:
-Nejprve vyhledejte ,ElegooKit® v Apple APP Store. Nainstalujte APP
a poté ji spust'te v telefonu. EIegooKit
_/
~

Otevrete aplikaci ,ElegooKit".
Kliknutim na "Tumbler V1.1" pfejdéte na stranku
vybéru projektu.

Vyberte jazyk kliknutim na ikonu nastaveni " v pravém
“ @ hornim rohu. Klepnutim na ikonu "
" vstoupite do rozhrani vyhledavani Bluetooth.

Uvod do ovladaci stranky Rocker Cont

Frepinat svételnych efektd
Tumbler

Upravte intenzitu svétla

= RezZim automatickeho sledovani (zpét)

Rezim vyhybani se pfekaZzkam

= = Pohotovostni reZim

— ReZim automatického sledavani (vpied)

I Bounce Mode

Kolébkove ovladani

- Kliknéte na ikonu Obstacle-Avoidance Mode jako obrazek, aby Tummbler vstoupil
do reZzimu Obstacle-Avoidance Mode a zacal blikat Zluté.

-V tomto rezimu se Tumbler automaticky vyhne prekazkam, pokud se pred nim nachazi prekaZka
ve vzdalenosti 0-50 cm.

Rezim vyhybani se pfekazkam

- Kliknéte na ikonu naklonéni dopfedu. jak je uvedeno nize, aby Tumbler vstoupil do reZimu Bounce.

- Kliknéte na ikonu stojanu jako na obrazku, Tummbler se okamzité postavi a udrzi rovnovahu.

Bounce Mode

3 .
e}
2 4
D
—_
@
3
5
o=
1=
N
@
o
(o]
e
= 4
—
k)
ot
E
=0
'_

- Kliknéte na ikenu pohotovestniho rezimu jako na obrézku, pfejdete do pohotovestnine
rezimu, Tummbler zastavi viechny akce.

Pohotovostni rezim

- Kliknéte na ikonu jako obrézek, Tumbler rozsviti jeden svételny efekt,
poté na néj znovu kliknéte a piepne se na jiny. K dispozici je celkem 6
svetelnych efektl pro pfepinani.

Ptepinac svételnych efektl

Upravte intenzitu
svétla

Dlouze stisknéte tlacitko, které cheete nastavit, objevi se pole s
moznosti "Editor tlacitek”, jak je znazornéno vyse.

= . . . P f R
o Musite vyplnit "Nazev tlagitka", "Zpravu" tlagitka
2k na této strance.
O
—
©
—
L~
3 g J
E
N
[1}]
|-
w Nasleduje zprava odeslana pro kazdou funkci
~C
=
E F Vpfed 0 Rezim automatického sledovani (zpét)
L
=
S b Pozadu 1 Rezim automatického sledovani {vpfed) 5 Okamzité se postavie
|_
| Odbotit vieva 2 Rezim vyhybani se pfekazkam 7 Snizeni svétla
i Odbogit vprava 3 Pepinaé svételnych efekti 8 Zvyseni svétla
Pohatovostnl reZim 4 Naklanit dopfedu
- A

Odkaz ke staZzeni vyukového programu: https://www.elegoo.com/pages/arduino-kits-support-files.

Qdkaz na video: https://www.youtube.com/elegooofficial/.

Paokud mate néjaké dotazy béhem montaZze nebo testovani, nevahejte nas kontaktovat na

service@elegoo.com (zékaznici ze Severni Ameriky) nebo euservice@elegoo.com

(zakaznici z Evropy a Asie).

Tym Elegoo
\. J




